
Pl Para refrescar un poco los conceptos
,
veamos cómo encontrar la ecuación :

C =A

que es la capacitancia de un condensador de placas paralelas de sección

transversal A
, separadas por una distancia d en un medio dieléctrico

con permitividad E
.

Para una placa:
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Con esto, podemos encontrar la capacitancia del sistema:
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Energía del Sistema : Ucond = CV= (x(c-3 +a

Como el trabajo lo ejerce el sistema : Fond = DUcond =-E
La fza del resorte : E =-k

En la posición de equilibrio (x= 1), la soma de fuerzas es nulai
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-------H a) Si ad

, podemos aproximar a la espira por un dipolo

magnético, con momento =FatE.
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34 Con ello
,

la energía es : U = -m.

L = -MomIa (27) =Mom4π(y+ z4512

Nos interesa la componente en z de la fuerza, pero antes de derivar

imponemos f= 0 :
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b) Sin la aprox.
usamos
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43 Vamos por las inductancias propias. Asumiremos que el campo magnético
va en la dirección Y.

: =MoNI =Ni)(d =ModeZif

=MoNFinfulbla L = MoNinhulbl
Zit

Para Lu es análogo : Lu =MoNähln(b(a)
2π

Para la mutua
,
calculamos el flujo que genera el campo de la bobina

1 sobre una espira de la bobina 2 , y multiplicamos por N2

=MNdzde =M la

= M = NMoNNchal
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Ez = -LI-Min = -lulba (NNN
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